
Hamarosan újra véget ér egy év, de még előttünk 
Karácsony, a fenyőillatú Szenteste varázsa, 

majd a szívünknek oly kedves, „nagy” családi ünnep. 
Ezek azok a napok, amikor a készülődéssel, vásár-
lással még fel is erősített mindennapi pörgésből egy 
picit megállva végre megpihenhetünk szeretteink 
körében és az együttlét öröméből, a szeretetükből 
erőt is gyűjthetünk a következő évhez, benne a ránk 
váró újabb kihívásokhoz. Igen, most is egy rendkí-
vüli esztendőt is zárunk, egy olyan évet, melyet bi-
zony nem ilyennek reméltünk, de ismét készen kap-
tuk azt a sorstól a megoldott és a még megoldandó 
problémákkal, nehézségekkel együtt. A lassan talán 
lecsengő, alattomos világjárvány következményeit a 
szomszédunkban zajló, igazságtalan háború és an-
nak súlyos gazdasági hatásai váltották, ráadásul ezt 
a helyzetet kis Hazánkban az évszázad aszálya még 
tovább súlyosbította.

Az elmúlt év, sőt még inkább két-három év sok-
ban megváltoztatta, kétségessé tette a már meg-

szokott életformánkat és életszínvonalunkat, legyen 
szó a családról, a munkáról, vagy éppen a mindig 
kevés szabadidő eltöltéséről. Mégis, ahol az árnyék, 
valahol ott a fény, a remény is. Hisszük és reméljük 
a valódi értékek erejét és harmóniáját. Béke és biz-
tonság, egészség, barátság és szeretet. Egy kedves 
szó, egy érintés. A család, a közösségek energiája és 
ereje. Egyedül kevesek vagyunk, de rész nélkül nincs 
egész, így mindenki számít. Figyeljünk egymásra! 
Erről szól ez az ünnep, a mi szeretett ünnepünk. Ha 
Karácsonykor egészségben együtt vagyunk, akkor a 
legnagyobb ajándék már a miénk.

Az év vége után általában eljönnek az újévi fo-
gadalmak is. Tudjuk megfogadni, megígérni 

könnyű valamit, de majd újra a valódi tettek be-
szélnek. Magyarország legnagyobb civil közössége a 

miénk. A sporthorgászat nem „csak” halfogás, majd 
halfogyasztás. Társadalmi igény, életforma, rekreá-
ció. Alkalom a feltöltődésre, a gondok elfeledésére. 
A MOHOSZ és valamennyi horgászszervezet, benne 
valamennyi tisztségviselő, munkatárs, önkéntes kö-
zös felelőssége a horgászat kiszámítható, fenntartha-
tó, így stabil jövőjének biztosítása. Ez biztos, hogy 
nem fog menni a vizek és bennük a halak, valamint a 
vízparti környezet megóvása és a horgászközösségek 
segítése nélkül. Nemes küldetés, a jogszabályi definí-
ción is túli, valódi közfeladat! 

A horgászok a szervezeteiken, az erre hivatott 
testületeiken keresztül zömében a jövőt ille-

tően már meghozták azokat a döntéseket, melyek a 
legtöbb horgászt érzékenyen érintik. Mégis a döntő 
többség a körülmények ismeretében, higgadtan vet-
te tudomásul a kényszert, látva a valódi szándékot, 
a közös akaratot és a célokat. A horgászat, a szek-
tor napi működőképességének biztosítását. Az elért 
eredmények megőrzésének szándékát. A halőrzés és 
a haltelepítések fenntartását. A rászorultak támo-
gatását. A gyermekek, az ifjúság nevelését. A jövő, 
a jövőnk biztosítását. Előre is köszönjük Önöknek a 
támogatást, a meghozott áldozatot!

Áldozat és áldás. Igen, az igazi áldás akkor jön el, 
ha a meghozott áldozatok után végre visszatér-

hetünk a „megszokott kerékvágásba”, de úgy, hogy 
közben ismét tanultunk az elmúlt évek történéseiből 
és kihasználjuk az új lehetőségeket is. Maga a MO-
HOSZ a közel 800.000 regisztrált horgásztárssal, a 37 
jogszabályi felhatalmazáson alapuló közfeladatával e 
gondolatok jegyében lép majd tovább a következő 
évbe. Nem feledjük, hogy a horgászokkal, a horgász-
szervezetekkel együtt értük el az eddigi sikereket, de 
azt sem, hogy velük együtt érzékeljük és csak velük 
együtt kezelhetjük a mindennapi nehézségeket is.

Tisztelt Horgásztársak,
kedves Horgászbarátaink!



Két éve, a korábbi köszöntőnkben a „Ha egész-
ség van, minden van” régi mondást idéztük. 

Most ide kívánkozik a béke, annak jogos vágya 
is. Átformálódó jövőnk az új generációk jövője 
is lesz, messze túlmutatva a hazai vizeken és víz-
partokon. Önök azok, akik a mindennapi – sok-
szor a horgászattal közvetlenül nem is összefüggő 
– tevékenységükkel, támogatásukkal segítik kö-
zös céljaink elérését. Ezen ünnepi alkalomból és 
az első helyen szeretnénk megköszönni minden 
horgásztársunk együttműködését. Külön is kö-
szönjük valamennyi horgászvezető, halőr, ügyvi-
teli és halgazdálkodási munkatárs, szolgáltató és 
szervező kitartó munkáját a horgászbarát halgaz-
dálkodás, a halvédelem és a horgászattal, horgász-
turizmussal összefüggő szolgáltatások megvaló-
sítása érdekében, egyben köszönettel tartozunk 

még mindazoknak, akik törvényalkotóként, kor-
mányzati-, hatósági-, önkormányzati vezetőként, 
munkatársként segítik a tevékenységünket.

Zárszóként mit is kívánhatnánk 2023-ra Önök-
nek és családjaiknak? Békét, hitet, egészséget, 

biztonságot és bizalmat. A család szeretetét, sok 
szabadidőt, benne a víz és a vízpart illatát, a si-
keres, változatos halfogás kegyelmi állapotát. Ha 
szilárdan hiszünk valamiben, akkor együtt, össze-
fogva a legnagyobb az esélyünk a továbblépésre, 
az újabb sikerekre. A MOHOSZ valamennyi tiszt-
ségviselője és munkatársa nevében áldott Kará-
csonyt és egészségben, szeretetben, élményekben 
gazdag boldog Új Évet kívánunk mindenkinek!

Budapest, 2022. december 22.
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kedves Partnereink!
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